
令和２年度 第４回 可美中学校運営協議会 議事録（ＨＰ用） 

 

１ 開催日時  2021 年２月 16 日（火）13：30～15：30 

２ 場  所  可美中学校 会議室 

３ 出席委員  竹内良昭 鵜飼愛子 岡本眞理（コーディネーター） 

  （敬称略） 金原元康 中村裕康 中村淳子 小野田和弘 小野田康弘 小出 誠 

       （校長：北村健治  学校担当：山田真史 中村里恵） 

 欠席委員  増井一浩 

 オブザーバー 可美協働センター所長 土屋明久様 

４ 学校より 

   ＣＳ面接練習 私立向け終了 緊張の中にも温かさがあった  

   可美地区 温かいコミュニティであることを再認識 

５ 議長選出  竹内良昭 

６ 熟議 

   ① 久保ひとみさん講演会について 

   ② ３年生の受験前面接練習について 

   ③ ひまわり学級栽培体験サポートについて 

   ④ 学校評価について 

   ⑤ 学校運営協議会自己評価について 

   ⑥ その他 

 

①久保ひとみさん講演会（２月４日実施） 

中学時代のことや可美中生徒からの質問に答える形で話をしてくれた 

 今の職業についたのは「話すこと好きだった」から    

講演終了後、リモートで聞いていた１年生の教室も回ってくれた 

→みなさんのおかげで大成功だった 

・自治会の行事で話題に 影響が大きいと感じた 

  ・自分の学校の先輩 励みになるし自慢にもなる 

  ・地元の人が話してくれる→身近な人の話は将来の参考になる 

・ご自身の失敗談を明るく話してくれ親しみやすかった  

・可美出身の中日新聞記者さんも取材に来てくれた 

②３年生の受験前面接練習について（１月 21・22 日実施済 ２月 18・19 日実施予定） 

   面接官の方 終了後、感想やアドバイス書いてくださった 

   生徒の感想：すごい緊張した  先生の感想：本当にありがたい 

（面接官の感想） 

・感心した 自分の経験言える 礼儀正しかった 女子がパワーがあると感じた 

      つまってしまうこともあったが、そういう時はやさしくアドバイスした 

③ひまわり学級栽培体験サポートについて 

   現在、ひまわり学級の南側に 2.4×８ｍの畑を作っている 



   栽培について教えてくださる人がいるとありがたい 

・協働センターとして、人をつなぐことはできるが、日や予算の都合あり 

    ・葉のしげり方→生徒が観察→元気ないよ→相談→見に来る 

    ・畑の周り 芝・根がしつこいのでは？ 木の根は大丈夫？ 

    ・とりあえず自分たちでやってみる さつまいも or 大根 きゅうりもいいかも 

   まずは ひまわり学級で作りたい作物を決める 

５月に植えても夏野菜できる 苗からの方がいい 

    予算→ひまわりの教材費  

相談できる人や機材などについて→農協職員はどうか 

④学校評価について（教務主任より学校評価アンケートの結果報告） 

・保護者９割は信頼 １割は信頼してない ところも注目すべき 

    ・ＰＴＡ活動をしていると先生方の働きが見えるが、してないと見えない 

    ・ＨＰで学年通信などあげている アクセス数思ったよりのびてない 

     さくら連絡網２月から運用開始 それを通して伝えていくのも一つだが、 

     子どもが自分の口から学校の様子を笑顔で伝えるのが一番 

⑤学校運営協議会自己評価について 

  このまま続けていけるとよい 

⑥その他（委員の方より） 

  ・来年度 市社協との取り組みとして可美地区で学習支援立ち上げたい→学校とも連携 

    地域の方＋学生ボランティア 可美荘→子どもも利用できる施設になった 

中学生の不登校の子など 何かのきっかけになれたら 

 学習塾ではない居場所になるといい 可美地区では→日曜日にやるかも  

どういう形になるかはまだ不明 

・コロナで色々な会合が中止になった中、可美中の運営協議会は４回も行っている  

さらに協議会の中で意見が出されたことは実行されていて、すごい 

    可美中はがんばっている 評価していい この会もがんばって引き続きやってほしい 

   ・コミュニティ・スクールは地域性色濃く出る 可美まとまっている 

    いろんなこと話し合って実行できている 他の学校はできてないことある  

   ・地域の皆さんに支えられている  

市ＰＴＡの集まりでも久保さんの講演会は話題に 

新しいＰＴＡ執行部にＣＳのこと引継ぎをしっかりする 

    

７ その他 

 （１）来年度について 

      グランドデザイン（仮） 

       ＩＣＴを使ってどういう授業を行っていくかを盛り込んでいく 

      年間計画 11 月１・２日に防災講座を入れる予定 

  （２）令和３年度 第１回学校運営協議会 ５月 13 日（木）開催予定 


